

# 公示收费明细 为啥扭扭捏捏

实施一个多月,有的银行营业大厅里竟放着去年的收费标准

本报见习记者 丁彤

按照央行和银监会等部委的要求,从4月1日起,各商业银行必须在营业网点醒目位置公示服务收费项目细则。记者2日从枣庄市工农中建等多家银行的营业网点发现,此规定实施一个月以来,一些银行在大厅显著位置对收费项目进行了公示,有些有公示但不明显。

## 收费标准躲在角落

邮政储蓄银行青檀路营业所的收费标准贴在进门右手边的公告栏上,不但没有以醒目的字眼标示,还被其他展板遮挡。这份收费标准共6页,每页有十多种服务项目收费信息,包含了贷款和个人业务的收费标准、优惠政策、收费类别、收费依据等。密密麻麻地

收费项目几乎让人看花了眼,当记者提出能否带走一份细细研究对比时,工作人员给出了否定的答案,“你可以在边上再看一下,但是不能带走。”

建设银行青檀南路的一家营业厅的收费标准是用两张A4纸打印出来贴在大厅中间的墙上,记

者看了一下落款却是2011年的。记者在营业厅内“寻觅”了半天仍不见新收费标准手册,后来大堂经理从服务台找出一本厚厚的手册递给记者。“我们把明细都印在册子里,市民如果有不明白的,我们都会详细解答。”工作人员答复。

## 收费手册堪比天书

来到工商银行龙头路的一家营业厅,记者看到新收费标准手册摆在进门的桌上,一眼就能看见。这本手册有40多页,厚厚的手册中的确有标明收费项目和标准,但是字较小且密集,看起来比

较费力,而且其中不乏专业术语,让人看了摸不着头脑。大堂经理告诉记者:“你需要了解什么收费项目,直接问我不是更方便吗?”

他告诉记者,自服务项目价格标准化公示以来,前来翻看价

目表的客户并不多,市民们还是喜欢向大堂经理咨询,“因为这么厚的目录,不熟悉的人,一下子也翻不到。所以,市民遇到疑问或是想了解什么时,还是会向银行的工作人员咨询。”

## 公示应放显著位置

在一家银行办理业务的一位女士坦言,她知道银行收费有了新标准,“不过那么厚一本,专业术语又多,我自己又看不懂,再说办理的时候工作人员会给我解释。”另一位市民告诉记者,他不知道银行有这么多种收费细则,“既然都要求公示了就该放到一个显著点的位置,放在角落里没有谁会来关注。”

# 70分钟内查处2起酒驾

同时有涉牌涉证10余起,4辆车闯卡,交通违法行为呈上升趋势



市中交警查纠交通违法行为 本报记者 徐萌 本报通讯员 刘统奎 摄

本报枣庄5月3日讯(记者 徐萌) 2日晚8时20分,枣庄市交警支队公路巡警大队派出10余名警力,在市中区青檀路与新昌路交界路口处设卡,开展针对酒驾、涉牌涉证以及超员超载等交通违法

行为的专项整治行动。短短一小时,就查获酒驾2起,涉牌涉证10余起,还有4辆车闯卡。

公巡大队刘桂良大队长说表示,因为当日所设卡点处于吉品步行街和八大批发市场处,人流量很大,出于对市

民的安全考虑,如果出现闯卡者,尽量不要驾车追逐。不过,还是会将这一情况通报下一路口执勤交警,或是记下闯卡车的车牌号,进行追查。

8时20分,行动开始。没过多久,就有一辆由南向北行驶

的奥迪A6轿车向卡点驶过来,可是在距离卡点100米左右时,却突然提速,完全不顾及交警和行人的安全,闯过卡点,右拐到了吉品步行街。为了安全,交警没有对这辆车实施追捕,但已用记录仪记下该车的详细信息。就在奥迪轿车闯卡之后,又一辆无牌轿车试图闯卡,不过这辆车被交警拦截了下来,对此,交警方面对该车驾驶员做出扣6分,罚款200元的处罚。

9时许,一辆用扑克牌将车号牌挡住的出租车被交警拦下。记者发现,出租车驾驶员是一年轻小伙,他向交警解释,他只是替班,对于挡牌之事并不知晓。最后对其做出扣2分,罚款200元的处罚。

9时22分,又一辆无牌昌河轿车向卡点驶过来,在接近卡点时,5名交警迅速靠上去,敲击该车的车体令其停车接受检查,谁知,该车非但不停,竟然开始猛打方向盘,开始左右摇摆。随即,该车又猛地加速,甩开交警,向前方逃窜。

9时30分,行动结束。查获酒驾2起,涉牌涉证10余起,还有4辆车闯卡。

薛城多措施保食品安全

## 一企业被责令整改

本报枣庄5月3日讯(通讯员 华玲玲 吴玉英 记者 马明) 3日,记者从薛城区食安委了解到,为打造健康安全的消费环境,薛城区食安委组织区质监分局开展食品安全专项检查。

此次专项检查行动重点检查肉制品、白酒、葡萄酒、纯净水、糕点、食用油等产品的生产加工企业,打击未取得生产许可证生产销售食品、在食品中添加非食用物质以及滥用食品添加剂等违法行为,及是否建立原辅材料进货台账、生产记录、食品添加剂使用记录等,是否做到产品出厂批批检验,是否使用非食品原料、回收和变质原料加工食品,是否超范围、超限量使用食品添加剂,产品标注标识是否规范,计量器具是否周期检定等内容。加大节令食品监督检查工作力度,在督促各食品生产企业、小作坊严把质量关,按规定将产品送检测机构检验的同时,有针对性地执法监督检查。

截至目前,薛城区食安委共检查食品生产企业10家,下达责令改正通知书1份。检查过程中,执法人员督促问题企业尽快整改,使企业负责人真正认识到食品安全的重要性,确保产品质量。通过检查,净化了食品加工市场,维护了消费者的合法权益。

齐鲁晚报《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

# 文明城市·幸福人

